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ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISIÁTIVO
cÂume MUNrcrpAL DE TTApoRANGA D'AJUDA

Ata da la Sessão Solene da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia í0 de março de 2020.

Mariza Alexandre Fontes
Presidente em Exercício

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Vereadores Presentes:
. Mariza Alexandre Fontes (Presidente em Exercício)
o Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
o Thiago dos Santos Luduvice (Segundo Secretário em Exercício)
o Envaldo Nery Santos
. José Edézio Tavares dos Santos
o Ricardo da Silva Possidônio
. Silvio Oliveira Leal

a Vereadores Ausentes:
i Ivan Luciano Araújo (Presidente)
! Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
> Antônio Jose Ferreira Neto
i Jose Freire Conceição
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
r Renato Nascimento da Silva

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
z Ivan Luciano Araújo, Antônio José Feneira Neto, Jose Freire Conceição e Renato

Nascimcnto da Silva - Participando de um Scminário na Cidade de Recife,{PE.
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Ao décimo dia do mês de março no ano de dois mil e vinte, às vinte horas, no Predio onde lunciona
a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo
Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado sobre a l'
Sessão Solene referente ao Requerimento de N' 0íJ.2|2O2O de autoria do Vereador Ricardo da Silva
Possidônio, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de
Itaporanga d'Ajuda. Dando inicio, a Senhora Presidente em Exercício Vereadora Mariza
Alexandre Fontes passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Ilumberto Costa
Silveira para registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.
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I Anazilda Apostolo Sobral e Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta Motivos
de Saúde.

Antes de iniciar o Ato Solene a Senhora Presidente convida o Vereador Ricardo da Silva

Fossiriônio para conciuzir o Froiessor Ro'oson Santos Siiva (PaiesiranÍe <ia noire), e auror cio iivro
Memorias de Itaporanga, ao Pleniirio e assim compor a Mesa de Honra. Em seguida é cantado o

Hino Nacional.

Iniciando o Ato Solene, a Senhora Presidente franqueia a palavra ao Palestrante da noite, para fazer

a explanação sobre: As Datas da Emancipação Politica de Itaporanga d'Ajuda. O palestrante

inicia sua explanação falando que em l0 de maio de 1854, Itaporanga se sepaÍa da Cidade de São

Cristóvão, e assim passar a ter uma administração politica própria, já em 28 de março de 1938 que e

quando Itaporanga deixa a condição de Vila para ser uma Cidade. Com isso o mesmo informa que

não é inuorrcto sc uolncmora o aniversálio da Ciütie em quaiqucr utna tias riuas üias, lrtas quanrio

for para se comemoríir Emancipação Politica tem que ser em "10 de maio".
Com isso o mesmo sugere que em l0 de maio seja comemorada Emancipação Politica de

Itaporanga d'Ajuda, e em 28 de março Dia do (Orgulho) Itaporanguense. Finalizando o mesmo usa

o exemplo de Sergipe, onde no ano 2000, a Mesa Diretora da Assembleia Legislativa de Sergipe

(ALSE), alterou o art. 47 da Constituição Estadual em que era estabelecido que a Emancipação

Politica de Sergipe fosse comemorada duas vezes ao ano: 08 de julho e 24 de outubro. Através da

Emenda Constitucional, apenas o 8 dejulho ficou como data oficial. Já o dia de 24 de outubro como

Dia do (Orgulho) Sergipano.

Em seguida o Senhor Presidente em Exercicio Vereador José Humberto Costa Silveira franqueia

a palavra a todos que compõem o Mesa de Honra. Franqueado a palavra, o autor do Requerimento o

Vereador Ricardo da Silva Possidônio e os demais Vereadores agradecem a vinda do Professor

Robson a esta Casa, para sanar a dúvida sobre a data da Emancipação Politica de Itaporanga.

Finalizando o Ato Solene a Senhora Presidente fraqueia a palavra ao Professor Robson Santos

Silva. Onde o mesmo faz as considerações finais, e agtadece a todos os Vereadores em especial o
Vereador Ricardo da Silva Possidônio autor do Requerimento pelo convite, a vir esta Casa e dá essa

erpi;iiiação iiesta iioite.
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Finalizando, a Senhora Presidente em Exercicio Vereadora Mariza Alexandre Fontes faz as

considerações finais, declara encerrada a Sessão, e convida a todos para a próxima Sessão em

horário Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretrírio Vereador José Humberto Costa

Silr,eire fiscelizei a elaboração Ca presente lJa que Cepcis de li.l. e achsds corste '.,ai de..,idamente

aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Erivaldo Nery Santos
Vereador

José Tavares dos Santos
Vereador

Fontes
Presidente em Exercício

José HumbeÍo Costa Silveira
Primeiro Secretário

Thiago dos Santos Luduvice
Segundo Secretário em Exercício

Ricardo da Silva Possidônio
Vereador
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